

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie gadżetów i albumów promujących województwo świętokrzyskie

znak sprawy: OAK.IV-3323-20/06

Wyjaśnienia nr 1

Część A

Pytanie:

Punkt d) Czy nadruk herbu Województwa Świętokrzyskiego na koszulkach ma być w pełnej wersji kolorystycznej?

Odpowiedź:

Tak, w pełnej wersji kolorystycznej

Pytanie:

Punkt e) Czy czapeczki mają być typu „baseball”?

Jaką techniką ma być wykonany napis na czapczkach (nadruk , haft)?

Odpowiedź:

Tak

Napis haftowany

Pytanie:

Punkt f) Czy nadruk herbu Województwa Świętokrzyskiego na reklamówkach ma być w pełnej wersji kolorystycznej? Czy podane w opisie ilości reklamówek (2 x 1500 szt) są prawidłowe?

Odpowiedź:

Tak, pełna wersja kolorów w herbie województwa

Ilość - 1500 sztuk małych oraz 1500 sztuk dużych reklamówek

Pytanie:

Punkt i) Proszę o sprecyzowanie wymiarów torby. 38 cm szerokość x 35 cm wysokość x 10 cm głębokość , czy 35 cm szerokość x 38 cm wysokość x 10 cm głębokość?

Jakie uchwyty mają mieć torby (sznurek bawełniany , syntetyczny , czy wysztancowany uchwyt na rękę) ?

Odpowiedź:

38 cm szerokość, 35 cm wysokość, 10 cm głębokość

Uchwyty mają być mocne, wytrzymałe i nierozwiązujące się

Wyjaśnienia nr 2

Pytanie:

- czy długopis musi być identyczny? Czy wyszczególnienie go ma służyć tylko przybliżeniu wyglądu?

Odpowiedź:

Obowiązują także oferty równoważne więc nie musi być identyczny

Pytanie:

- ile kolorów nadruku na koszulkach?

Odpowiedź:

Nadruk herbu w pełnym kolorze oraz jednokolorowy napis „Województwo Świętokrzyskie”

Pytanie:

- ilo panelowa czapeczka ma być? Ile kolorów nadruku?

Odpowiedź:

Napis na czapce ma być haftowany w jednym kolorze pasującym do koloru czapki. Sześciopanelowa czapka.

Pytanie:

- ile kolorów nadruku na reklamówce zarówno z przodu jak i z tyłu?

Odpowiedź:

Nadruk herbu w pełnym kolorze oraz jednokolorowy napis „Województwo Świętokrzyskie” z jednej strony. Jednokolorowy napis www.sejmik.kielce.pl z drugiej strony reklamówki.

Pytanie:

- smycz ma być czerwona z czarnymi nadrukami po obu stronach?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie:

- teczka ma być formatu A4? Ile kolorów na zewnętrznej stronie i ile w środku?

Odpowiedź:

W środku bez koloru, na zewnątrz pełen kolor

Pytanie:

- proszę o bardziej szczegółowy opis tej torby czy to ma być grubszej gramatury koperta?

Odpowiedź:

Torba w pełnym kolorze na zewnątrz, w środku bez koloru o wymiarach: 38 cm szerokość, 35 cm wysokość, 10 cm głębokość, tak jak w specyfikacji

*Z-ca Dyrektora Departamentu
Rozwoju Regionalnego
i Współpracy z Zagranicą
-Stanisław Piskorek-*